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OBS De Start- OV 

Notulen OV vergadering woensdag 25 oktober 2023 

Aanwezig: Jennifer van Dam, Ilona van Dongen, Melissa vd Biggelaar, Saskia Jansen, 

Björn Moust, Juf Henriëtte, Juf Femke, Ingrid van Vugt (notulist) 

Afwezig: Amber Hendriks 

 

Aanvang: 20.00 uur, op school.  

1. Opening 

Speciaal welkom voor Saskia, vervangend directeur.  

 

2. Vorige notulen 

• Geen openstaande punten 

 

3. Ingekomen post 

• Niets 

 

4. Mededelingen directie 

• Saskia stelt zich kort voor. Het afgelopen jaar is Saskia al betrokken geweest op 

de achtergrond voor begeleiding van Ellen, naast de school (Den Bussel) die ze al 

bestuurt. Vanaf nu wordt dit meer uitgebreid, ze zal wat minder zichtbaar zijn 

omdat ze haar aanwezigheid over 3 locaties moet verdelen. We hopen dat Agnes 

langzaam kan re-integreren, gaat met kleine stapjes.  

 

5. Mededelingen team 

• Femke gaat opnieuw contact leggen met Patricia, om te vragen of ze dit 

schooljaar weer de schoolfoto’s wil verzorgen. Tevreden geluiden afgelopen jaar.  

 

6. Evaluatie 

• Algemene oudervergadering 

AOV is goed verlopen, korte vergadering. Voldoende opkomst voor 

statutenwijziging door te kunnen voeren. Activiteitenlijst grotendeels gevuld.  

 

7. Voorbereiding 

• Sinterklaas  

Thema moet nog bedacht worden. Cadeautjes zijn gekocht. Sinterklaas is 

geregeld, voor dezelfde kosten als vorig jaar. Bovenbouw trekt 20 november 

lootjes.  

• Kerstviering 
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Kerstmarkt voorbereidingen lopen goed, knutselen in volle gang. Heel fijn dat 

Claudia de niet-schoolgaande kinderen kan opvangen zodat ouders kunnen 

ondersteunen met knutselen bij de onderbouw. Naast het organiseren van de 

kerstmarkt willen we nog een (kleine) kerstviering voor de kinderen opzetten, 

hiervoor zal vanuit de OV door Ingrid en Melissa met een werkgroep plannen 

gemaakt worden, dit wordt vervolgd, overleg staat gepland hiervoor.  

• Carnaval 

Björn is met Ellen bij de bijeenkomst geweest van SOT. Kenderoptocht 

vrijdagochtend 9 februari. Thema dit jaar: We zèèn dik van ut sund! De bolderkar 

wordt op 8 december gehaald en op school geplaatst. Er worden weer 

voorlichtingsbijeenkomsten georganiseerd voor de bovenbouw waar aan 

deelgenomen kan worden. Omdat we vorig jaar gewonnen hebben met de 

optocht, mogen we dit jaar de Raad van Elf zijn. De leerkracht gaat inventariseren 

bij de bovenbouw of ze dit ook willen. Zo ja, dan blijven de onderbouw kinderen 

over om de optocht te lopen. Dit is uiteraard prima. Eerste ideeën zijn er al voor 

de kar.  

 

8. Punten OV 

• PR school (vast bespreekpunt OV) 

Peuteruurtjes lopen door, was weer druk. Geboortekaartjes worden nog 

verstuurd aan alle kindjes die geboren worden in De Moer. We blijven actief op 

Facebook en Duinkoerier.  De kleutergroep groeit gestaag. Verwachting eind dit 

schooljaar 40 leerlingen. Binnenkort volgt er een verrassing voor alle leerlingen 

vanuit de PR groep.  

• Emballage opbrengst (vast bespreekpunt OV) 

Nu niets ingeleverd. Alleen flessen graag en geen blikjes.   

• LAS hoe nu dit jaar?  

Mariëlle gaat met de leerlingenraad van de bovenbouw bespreken wat de wens is 

van hun. Terugkoppeling volgt naar Ingrid, dan zullen we De Touwladder ook 

informeren. Het is en blijft wel een activiteit van de OV, dus organisatie hoort ook 

bij OV en ouders.  

• Statuten OV 

Deze zijn onlangs goedgekeurd, binnenkort passeren bij de notaris. Björn en 

Ingrid zullen dit verder afronden.  

 

9. Rondvraag 

• Ingrid vraagt of we De Boekenboom weer eens kunnen promoten? Dit gaan we 

doen. De leerkrachten zullen hem binnenkort weer even ordenen, dan gaan we 

hem weer promoten via social media/ lokale media.   

 

Actiepunt: Actiehouder: Status: 
 

Emballage inleveren Allen Open 
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Op zoek naar kastje voor boeken  Allen Open 

Statutenwijziging verwerken bij notaris Björn en Ingrid Open 

Boekenboom ordenen + promoten Team en Ingrid  Open 

LAS bespreken/ knoop doorhakken Team en Ingrid Open 

Schoolfotograaf benaderen/vastleggen Femke Open 
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